

# 升温调试陆续开始,你家热了吗?

**新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)** 供热涉及千家万户。2024~2025年供热季即将到来,呼和浩特市各供热企业已做好各项准备工作,全市供热系统完成注水,具备供热条件。目前供热企业已经开始陆续升温调试,确保在10月15日实现正常供热。

10月11日,记者来到呼和浩特市城市燃热集团大唐托电长输供热3号隔压换热站,技术人员正在查看设备运行数据。

“我们已经将厂区的循环水泵启动,对市区管网进行预热,目前已经预热完毕,具备随时供热的条

件。”3号隔压换热站检修负责人陈林告诉记者。

今年,他们重点完成了调度中心的建设和设备的安装调试,对隔压换热站内各类设施设备进行了消缺处理,确保本采暖期供热运行安全稳定。

今年,呼和浩特市城区供热面积为1.77亿平方米。为做好今冬的供热工作,呼和浩特市把温暖工程作为全市的“一号工程”,从热源、热网、换热站、热用户和体制机制等方面同时发力,全面提升供热质量和服务水平。目前各项任务已基本完成,各供热企业已开始提前组织访民间暖活动,及时帮助用户解

决暖气片漏水、管道和滤网堵塞等问题,保证供热质量。

今年,呼和浩特市新增热源3800万平方米,其中大唐托电长输供热管网工程涉及的2台发电机组改造已完成,新增热电联产供热能力3300万平方米;金山热电公司长输供热管网已接入城区西环网,新增热电联产供热能力500万平方米。在热源切换方面,金桥电厂、呼和浩特热电厂已将趸售给供热企业的热源成功切换至金桥调峰热源厂、晟泰热力热源厂、大唐托电热源厂。此外,31台燃煤锅炉已替代为清洁热源。

今年,呼和浩特市完成了东环供热管网建设,实现城区供热环网由“C”变“O”;金山热电厂、京能热电厂、呼和浩特热电厂、金桥热电厂与环网进行了互联互通,实现了城区供热“一网多源”供热格局。完成了用户室内测温设备4万套的安装任务,实现对系统末端、顶楼、边户等特殊用户室内温度的有效监控。建立市区两级供热监督服务热线,组建专业队伍24小时负责接收供热问题投诉、咨询、建议并及时安排供热“双管家”核实处理,在采暖季受理供热期间温度、压力、跑冒滴漏等相关问题。

## 首府评选出100名“新时代好少年”

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)** 10月12日,由呼和浩特市文明办、市教育局等单位联合主办的“不负少年时 奋进新征程”2024年呼和浩特市“新时代好少年”发布仪式在大召广场举行,王圣祎、赵康、杨嘉睿等100名学生荣获2024年呼和浩特市“新时代好少年”荣誉称号。

活动现场,对100名“新时代好少年”进行逐一发布揭晓,这些好少年中,有刻苦学习、创新创造的“小发明家”,有热心公益、乐于助人的“小雷锋”,有意志坚强、拼搏向上的“小运动员”,还有传承优秀传统文化、热爱家乡的“小艺术家”。他们在助人为乐、勤学善思、自强自立等方面勇于争优,展现出新时代好少年朝气蓬勃、积极向上的良好精神风貌。

现场通过生动鲜活的事迹短片、真诚动人的故事讲述,重点推介了张括齐、郝燠祺、陈家萱等好少年的事迹。荣获“新时代好少年”荣誉称号的王圣祎是呼和浩特市第二中学的一名高三学生,由于腿伤,他拄着拐杖来到了现场。“每一次的公益活动都是对我的一次考验,它教会了我如何面对困难,如何与他人合作,以及如何成为一个更好的人,对社会有用的人。”王圣祎从小便跟随家长一起参与敬老爱老、乡村助学、禁毒宣传等各种各样的公益活动,他认为,做公益是一件有意义的事情,能够帮助他人和回馈社会,在参与公益的10年间,他也收获了自信和成长、责任和担当。

记者获悉,近年来,呼和浩特市将“新时代好少年”推选发布宣传活动作为培养担当民族复兴大任时代新人的重要举措,广泛深入挖掘好少年先进事迹,大力开展先进典型宣讲宣传活动,形成了青少年有志向、有梦想,爱学习、爱劳动,懂感恩、懂友善,敢创新、敢奋斗的新时代新气象。



## 健步行

10月11日,2024年自治区直属机关老年人重阳节健步走活动在呼和浩特如意广场举行。本次活动以“重阳乐动 健康相伴”为主题,并在活动现场安排了科学健身咨询讲解、趣味运动项目等活动。本次活动旨在增进区直机关老年朋友之间的友谊和交流,让大家在亲近自然的过程中,收获健康与快乐。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 一男子刷单被骗54万

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)** 10月12日,呼和浩特市公安局玉泉区分局侦破一起涉案54万元的电信诈骗案。

警方介绍,10月5日,居民丁某某报警称他被人以刷单的方式诈骗54万元。接到报案后,玉泉区分局反诈中队立即受理立案,展开调查,很快便锁定了嫌疑人李某的身份信息。经查,李某名下账户的流水竟高达500余万元。随后,民警将李某列为上网追逃人员。

10月9日,在甘肃省张掖市临泽县公安局民警的大力协助下,警方成功将犯罪嫌疑人李某抓获归案。到案后的李某并没有认罪,他企图以与他人合伙成立公司为由来掩饰自己的犯罪事实。当一份份确凿的证据摆在李某眼前时,他如实交代了自己为获取高额报酬,在明知卡内资金为违法犯罪资金的情况下,仍按照他人指挥将对公账户交由他人使用的违法犯罪行为。

目前,案件正在进一步侦办当中。